
Fi
ttin

g
ins

tru
cti
on
s

M
ak
e: Pa
jer
o;

20
07
->

M
its
ub
ish

i

Ty
pe
:

47
04



M12x110

M12x110

ø13x2 L= 25mm
M12x40

M12x1,25x35

M6x50

M12x40

M12x1,25x35

M12x1,25x35

M12x90

M12x1,25x35

M12x1,25x35

M6x20

Self-locking

9555405 9520079

4704/5

4704/7L

4704/7R

4704/24

4704/4

4704/50

9531249

© 470470/18-09-2008/1

D (10,1Nm)10

D Original bolt

13

LLWWBB  oonnllyy!!

14

© 470470/18-09-2008/10



M12x90

Self-locking

12

© 470470/18-09-2008/9

A

A

A

B

C
B

B

A

A

A

B

C

B

B

C

B

A

(71Nm) 17

(84Nm) 19

(90Nm) 19

A

A

A

B

CB

A

A

A

B

C
B

11

LLWWBB  oonnllyy!!

SSWWBB  oonnllyy!!

19

(3x) M12x90 (10.9)

(3x) M12 Self-locking (10)

(3x) M12123 Nm

19
3x

44770044

© 470470/18-09-2008/2

(4x) M12x110

(1x) ø13x2 L=25mm

(4x) M10

(8x) M12x1.25x35

(1x)
25x5L=54mm

(4x) M12x40

(1x) M6x50

(12x) M12

(17x) M12

(9x) M12 (10)

(3x) M12x90 (10.9)

(2x) M10x45 (10.9)

(2x) M10 (10)

(2x) M6 

(2x) M6x20



tested
euro

Approved

Approved

Approvedee1111  0000--66004433

88
88

RAYMOND

kg

kkgg ??
114400  kkgg

1100..99

88..88

© 470470/18-09-2008/3

D-Value :        kN

9944//2200//EECC

CCoouupplliinnggssccllaassss::  AA5500--XX

1166,,33

MODIFICATION?

10

10

17

17

19

19

© 470470/18-09-2008/8

M12x110
M12x110

M10x45 (10.9)

M12x40

M12x40

M10x45 (10.9)M12x1,25x35

10

LLWWBB  oonnllyy!!

(2x) M12x40

(2x) M12x1.25x35

(4x) M12x110

(4x) M10

(6x) M12

(2x) M10 (10)

(4x) M12

(2x) M10x45 (10.9)

(6x) M12

M12x110

M12x110

M10x45 (10.9)

M12x40

M12x40

M10x45 (10.9)M12x1,25x35

9

SSWWBB  oonnllyy!!

(4x) M12x40

(2x) M12x1.25x35

(2x) M12x110

(4x) M10

(10x) M12

(2x) M10 (10)

(6x) M12

(2x) M10x45 (10.9)

(4x) M12



© 470470/18-09-2008/7

Middle Bumper
7

100

50

75 Cut out

Underside bumper Middle bumper

35

245

Outside

M6x20

10

(2x) M6x20

(2x) M6 Self-locking

(2x) M610,1 Nm

10
12x

8

HHIINNWWEEIISSEE::

* Die für das Fahrzeug zugelassene Anhängelast ist den Fahrzeug Unterlagen
zu entnehmen. Bei Änderungen des Fahrzeuggewichtes muβdie höchst-
zulässige Anhängelast gegebenenfalls aus dem D-Wert nachgerechnet wer-
den.
Auskunft hierüber kann Ihr Fachhändler oder der TÜV geben.

* Elektrische Anlage gemäβStVZO anbringen.

© 470470/18-09-2008/4

0km
+

1000km

NNOOTTEE::

**  SShhoouulldd  tthhiiss  iinnssttaallllaattiioonn  pprroocceessss  eennttaaiill  tthhee  ccuuttttiinngg  ooff  tthhee  bbuummppeerr  ––
ccoonnffoorrmmaattiioonn  MMUUSSTT  bbee  oobbttaaiinneedd  bbyy  tthhee  iinnssttaallllaattiioonn  eennggiinneeeerr  ooff
tthhee  ccuussttoommeerrʼ̓ss  aacccceeppttaannccee  pprriioorr  ttoo  ccoommpplleettiioonn..  BBrriinnkk  IInntteerrnnaattiioonnaall
ddoo  nnoott  aacccceepptt  rreessppoonnssiibbiilliittyy  ffoorr  aannyy  mmaatttteerrss  aarriissiinngg  aass  aa  rreessuulltt  ooff
tthhiiss  mmiissccoommmmuunniiccaattiioonn..



© 470470/18-09-2008/5

1

2 LLWWBB  oonnllyy!!

3

4

© 470470/18-09-2008/6

LWB

SWB

5

3x
19

(3x) M12x1.25x35

(3x) M12

LWB

SWB

6

(3x) M12x1.25x35

(3x) M12

3x
19



 
 
    
   HistoryItem_V1
   SimpleBooklet
        
     Create a new document
     Order: single binding (saddle stitch)
     Sheet size: scale to A4 (297 x 210 mm)
     Front and back: backs interleaved, upside-down
     Align: centre each page in its half of sheet
      

        
     0
     CentrePages
     InlineInvert
     10.0000
     20.0000
     0
     Corners
     0.3000
     None
     1
     0.0000
     1
     1
     0
            
       D:20080924071545
       1190.5512
       a3
       Blank
       841.8898
          

     Wide
     16
     Single
     601
     225
    
     0
     A4Wide
            
       CurrentAVDoc
          

     1
      

        
     QITE_QuiteImposing2
     Quite Imposing 2 2.0
     Quite Imposing 2
     1
      

   1
  

 HistoryList_V1
 qi2base





